

## Servicii de examinare nedistructive pentru perioadele de funcționare și opriri ale CNE Cernavodă

I.D.: 81585441

Data publicării 04.05.23 Coduri CPV 71632200-9

Pretul estimativ: 8.834.161,50 RON - 8.834.161,50 RON

Descriere: Achiziția are ca obiect servicii complete de efectuare a examinărilor nedistructive și a activităților auxiliare conexe, astfel: A) Examinări nedistructive Prestatorul va efectua, în cantitatea și la calitatea solicitată de Achizitor, activități de examinare nedistructive, constând în: - examinare vizuală - VT; - examinare cu ultrasunete - UT (suduri, grosimi, table, laminate, forjate); - examinare cu lichide penetrante - PT; - examinare cu pulberi magnetice - MT; - verificări de etanșeitate - LT. B) Activități auxiliare conexe Prestatorul va efectua, în cantitatea, la calitatea și în termenul solicitat de Achizitor, atât în perioada de funcționare, cât și pe timpul opririlor Centralei, activități auxiliare constând în: - suport pentru executarea tuturor comenzilor primite de Laboratorul Control Nedistructiv (LCN) al CNE Cernavodă inclusiv, dar fără a se limita la, următoarele măsurători: • măsurători de debite cu ultrasunete; • măsurători de elemente de aliere cu analizorul portabil prin fluorescența de raze X Niton XLt3; - asistența de radioprotecție pentru activitățile care se desfășoară în ZONA 1 radiologică rezultate din comenzile primite de LCN. C) Pentru efectuarea activităților de la pct. A) și B) de mai sus, estimarea resurselor necesare desfășurării acestora este prezentată la pct. 5.1 - 5.3 din Caietul de sarcini. Sintetic, volumul de resurse necesare desfășurării activităților pe perioada acordului cadru este următorul: - minim 91.200 ore - maxim 116.160 ore în program normal de lucru; - minim 28.952 ore - maxim 37.888 ore suplimentare; - minim 864 ore - maxim 1.098 ore de noapte; - minim 7.834 - maxim 9.792 ore de consemn. Pentru efectuarea serviciilor Prestatorul va asigura consumabilele NDE necesare, conform listei de la pct. 5.3.3 din Caietul de sarcini. Costul consumabilelor va fi decontat în mod distinct de tarifele orare de prestare. Pentru prestarea serviciilor Prestatorul trebuie să dispună, pe toată perioada de derulare a acordului cadru, cel puțin de echipamentele de la pct. 5.3.4 din Caietul de sarcini. Costurile aferente vor fi incluse în tarifele orare de prestare. Serviciile vor fi prestate în conformitate cu cerințele și caracteristicile tehnice și de performanță solicitate în Caietul de sarcini CR # 32707 al achiziției.